重廣晨報



男子误食农药被困在山林深处 多方联手寒夜地毯式搜山救人

10月25日18时许,渝北区玉 峰山的山林深处,一场争分夺秒的 生命救援在夜幕中拉开帷幕。 名误食农药中毒的男子被困在山 林中,情况十分危急。渝北警方联 合消防、医护等多方力量,在气温 陡然下降的寒夜,30多人经过6小 时的不懈努力,最终将该男子成功

"我误喝了农药,在山里,手机 快没电了……"10月25日傍晚,渝 北区公安分局玉峰山派出所接到 一则紧急求助。报警男子声音微 弱,无法提供精确位置,仅模糊描 述是从一条土路步行进入山林。 随后,他的手机断电,彻底失去了

时间就是生命!警方立即联



合消防、120急救中心组成救援 队,以报警人最后提及的旱土村山 林为中心,展开第 一轮搜寻。在搜寻无果后,救援队 伍沿着210国道扩大搜索范围,并 最终锁定了一条符合报警男子描 述的上山通道。

入秋后的山区,夜晚气温已急 剧降至10℃以下。面对复杂的地 形、茂密的荆棘灌木、湿滑的山路 以及逐渐浓重的夜色,救援工作面 临严峻的挑战。最为关键的是,中 毒男子随时可能因药物反应或失 温而陷入昏迷,必须尽快找到他。

警方当即启动"空地协同"智 慧救援方案:无人机小组操控具备 热成像功能的无人机升空,对目标 区域进行高空扫描;与此同时,地 面救援队员手持大功率喊话器,每 隔15分钟便向山林深处呼喊:"坚 持住! 我们正在找你!"此举既为 安抚男子情绪,也可以通过声音回 应进行辅助定位。

现场,由特警、消防等30余名 救援人员组成的多个搜救小组,采 取"扇形推进"战术,展开地毯式排 查。救援行动持续了近6小时,搜 索范围覆盖1000多平方米山林。

22时45分,无人机热成像仪 屏幕上出现了一个微弱的光点 -成功捕捉到生命体征。救援 队伍立刻朝着信号位置集结,并用 砍刀等工具开辟出一条应急通 道。23时,救援人员在山林深处 找到了身体受伤、意识模糊的受困 男子,并迅速将他护送下山,移交 给120急救车送往医院救治。目 前,该男子已脱离生命危险。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波 渝北警方供图

第二届川渝检验检测机构 职业技能大赛决赛启幕

近日,第二届川渝检验检测机构职业 技能大赛(建材类)决赛在我市举行。大赛

大赛以"技聚川渝·质筑未来"为主题,分

重庆市市场监督管理局相关负责人介

吸引了川渝两地66家检验机构的109名

为初赛和决赛,经过2天的激烈角逐,28家机

绍,本次大赛旨在以赛促学、以赛促训、以

赛促建,全面提升川渝地区建材产品检验

检测技术水平,为建筑安全与高质量发展

构的30名优秀选手脱颖而出,晋级决赛。

技术精英同台竞技。

8分钟生命速递

乘客突然发病随时有生命危险 公交车变身"救护车"狂奔救命

10月27日上午,危急时刻,一辆普通 的487路公交车化身为"救护车"紧急救人。

当天10时30分,重庆交通开投集团 公交西部分公司三分部驾驶员李建驾驶车 辆,从大渡口区香港城开往巴福交大方 向。车辆行驶至华福路口等待红绿灯时, 一名女乘客突然面色苍白、身体不适,脚步 踉跄地走向驾驶室寻求帮助。

"您哪里不舒服?需要喝水吗?"李建 见状,一边稳稳地停好车辆,一边关切地询 问。见对方说话困难,她又轻声安慰道: "别担心,我们马上想办法帮您!"

事发地点距离九龙坡区交巡警支队巴 福交巡警大队仅有1~2分钟车程,李建当 机立断,决定直接开过去。10时32分,在 向车上其他乘客简要说明情况并获得一致 理解后,她驾驶公交车偏离原定线路,径直

驶向巴福交巡警大队。行驶途 中,她还细心地叮嘱发病的女乘 客倚靠座椅休息,并请旁边的乘 客帮忙照看。

10时33分,公交车平稳停靠 在巴福交巡警大队门口。李建迅 速下车向执勤民警说明情况。警 方立即派出人员协助。李建俯身 将发病乘客背下车,与民警一起 将她扶上警车。随后,警车火速 将发病乘客送往附近医院救治。

从乘客求助到安全送医,整 个过程仅用了短短8分钟。10时 38分,在确认发病乘客已得到妥 善安置后,李建才安心返回驾驶 室,车厢里恢复正常秩序。这紧张 又暖心的8分钟,全车乘客都看在

眼里,很多人向李师傅竖起大 拇指:"师傅反应快,心肠热!"

面对众人赞扬,李建的回 答朴实而真诚:"保护乘客安 全是我们司机的职责。当时 什么都没想,就想着尽快让她 得到救治。同时,也多亏民警 同志和你们的理解与配合。"

~次突如其来的病情, -场分秒必争的救援。这辆 临时充当"救护车"的公交 车、担当有力的司机,以及伸 出援手的民警和乘客,共同 汇聚成一股暖流,生动诠释 了重庆人的大爱。

上游财经-重庆晨报记

在决赛理论考试现场,选手们精神抖 擞、沉着应战。他们对每一道题的精准作 答,都彰显着检验检测人严谨求实的职业 素养与扎实深厚的理论功底。

筑牢技术屏障。

在实验室技能操作环节,选手们严格 按照标准对建筑保温材料的氧指数进行检 测。他们手法娴熟、条理清晰,充分展现了 新时代检验检测队伍精湛的技艺水平和昂

四川省市场监督管理局相关负责人表 示,这场技能盛会,不仅见证了川渝两地检验 检测人才的卓越风采,更点燃了行业追求卓 越、精益求精的奋进激情。川渝携手,共同推 动川渝两地检验检测产业的高质量发展。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇

今年我市房地产经纪专业人员 职业资格考试超2000人次

10月25日,2025年房地产经纪专业人 员职业资格考试正式启动。今年,我市房 地产经纪人报名914人次、3087科次,房地 产经纪人协理报名1163人次、2214科次。

据介绍,此次考试覆盖全国31个省 (自治区、直辖市)和5个计划单列市,重庆 市同步参与此次全国统一考试。

近年来,重庆市住房城乡建委为加强 行业管理,全面推进三项核心工作:一是严 格落实房地产中介服务机构备案制度,确 保机构合规经营;二是推行从业人员实名 登记,实现"人、岗、证"精准对应,强化人员 管理;三是规范存量房网签流程,保障交易 透明安全,从源头防范交易风险。

市房协相关负责人表示,我市将持续 推动高素质人才队伍建设,每年组织两次 职业资格考试。同时,在存量房网签工作 中,落实房地产经纪专业人员持牌执业、服 务签字等相关制度。共同营造"真实房源、

交易安全、优质服务"的房地产中介市场。 上游财经-重庆晨报记者 杨新宇

一通救命电话

开车行驶在路上,司机突发心梗 昏迷前,他一通电话打给民警……

"是你们救了我的命!关键时刻,全靠你们及 时伸出援手,我才能转危为安!"10月26日,29岁 的杨先生专门致电渝中区公安分局交通管理支队 朝天门大队,诚挚感谢民警在车流中准确找到他 并紧急送医,为救治争取到宝贵时间。

"警察同志,我现在呼吸困难,请帮帮我……" 日前,正开车在路上行驶的杨先生突发疾病,在失 去意识前,他紧急拨打了报警电话。随即,渝中区 上演了一场惊心动魄的街头救援,民警在车流中紧 急寻车救人,为昏迷的司机开辟出一条生命通道。

视频显示: 当天20时许, 朝天门大队民警接到 杨先生的紧急报警求助,称其驾车途经来福士商场 时,突然感到身体严重不适,出现呼吸困难症状。得 知该情况后,民警立即通过电话与之取得联系,在简 要询问其身体状况和确切位置后,民警意识到杨先 生非常危急,随即协调120急救车同时赶赴现场。

"你一直按喇叭,尽可能保持不要间断,以便 我们快速找到你!"为快速定位杨先生及其车辆位 置,民警在电话中指导杨先生尽可能持续按响喇 叭,以便通过声音循迹定位。

凭借这一关键指引,民警驾驶警车紧张搜寻, 最终在接圣街成功找到了报警人所驾驶车辆。此 时,杨先生已瘫倒在座椅上,陷入昏迷,无法进行



语言交流,情况万分紧急。民警 迅速展开先期处置,维护现场秩 序,并时刻关注患者生命体征。

很快,120急救车抵达现场, 民警与急救人员紧密配合,将杨 先生迅速转移至救护车上,并护 航开辟生命通道,以最快速度将 他送至附近医院进行抢救。在看 到杨先生得到医院专业救治后, 参与救援的民警这才放心离开, 重新返回执勤岗位。

事后,民警了解到,当天 杨先生突发脑梗,情况十分 危急,所幸送医抢救及时,才 得以成功脱离生命危险,目 前已出院休养。

"谢谢警察同志,身边有 你们的守护,我们感到暖心 又安心!"出院后,杨先生一 再向民警表示感谢。

上游财经-重庆晨报记 陈军 渝中警方供图